Ausschreibungstext Notruf NRT 1 XR  
Gefordert ist ein Zweiwege-Kommunikations-System für Sanitäranlagen nach geltenden Normen, insbesondere der DIN VDE 0834, mit folgenden Eigenschaften: 
Die Anbindung an das öffentliche Telefonnetz erfolgt über eine analoge Telefonleitung oder Mobilfunk, wobei das Mobilfunk-Gateway in Verbindung mit den eingesetzten Notruftelefonen für den störungsfreien Betrieb zugelassen sein muss. Das Notruftelefon ist als Aufputz-Variante zum Einbau in Sanitäranlagen vorgesehen. 
Das Notruftelefon ist gedacht für die  
· Aufschaltung auf eine ständig besetzte externe Stelle.  
· Zusätzlich kann das Notruftelefon auf Telefone und Mobilfunktelefone aufgeschaltet werden. 
In diesem Fall identifiziert sich das Notruftelefon mit einer Ansage, welche individuell am Notruftelefon abgelegt ist und per Telefonanruf aufgesprochen werden kann. Die Ansage wiederholt sich bis zu einer Quittierung durch den Angerufenen. 
· Bis zu neun Notruftelefone können bei Bedarf an einer analogen Telefonleitung oder an einem Mobilfunk-Gateway betrieben werden.  
· Vom Notruftelefon können mindestens vier unterschiedliche Rufnummern angewählt werden.  
· Es wird aufputz montiert und  
· verfügt über eine eingebaute Sprechstelle mit Mikrofon und Lautsprecher.  
· Die Auslösung des Fernnotrufs erfolgt über die angeschlossene Rufanlage
· Für das Notruftelefon ist eine externe netzausfallsichere, gepufferte und überwachte Notstromversorgung vorzusehen. 
· Das Notruftelefon kann so programmiert werden, dass es regelmäßig mindestens alle 72 Stunden die Funktion von Lautsprecher und Mikrofon überprüft und sich mit dem Ergebnis und zur eigenen Funktionskontrolle bei der Leitzentrale meldet. 
 
1. Lieferung eines Notrufsystems 
 
1. Lieferung eines Notruftelefons mit eingebauter Sprechstelle, zur Aufputz-Montage, weitere Eigenschaften wie zuvor beschrieben. Geeignet für einen analogen Amts- bzw. Nebenstellenanschluss sowie für den Betrieb über ein Mobilfunk-Gateway. 
Fabrikat Telegärtner NRT 1 XR oder vergleichbar 
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